



HRVATSKI KUGLAČKI SAVEZ KROATISCHER KEGLER VERBAND

Hrvatski kuglački savez
Ilica 37/I, 10000 Zagreb
Broj: 06/15-IO
Zagreb, 13. svibnja 2015.

Predmet: **ZAPISNIK S 06. SJEDNICE IO HKS
održane 12. svibnja 2015. godine. - elektronskim putem**

Sudjelovali: Tonči Mikac - predsjednik, Mate Buljan - dopredsjednik, Dubravko Mesić, Marija Mađarević, Boris Ivančić, Vjekoslav Rakamarić, Josip Rožmarić članovi,
Boris Mezak - glavni tajnik,
Odsutni: Ružica Močibob, Tomo Globan

za sjednicu je predsjednik dr. sc. Tonči Mikac predložio slijedeći

D N E V N I R E D:

1. Odluka IO ZKS-a o pozivu klubovima na odustajanje od daljnjeg natjecanja u KUP-u RH za 2015. godinu

Pod točkom 1.

Jednoglasno se donosi slijedeći zaključak:

Stav IO HKS-a je da insinacije o višestrukim nepravilnostima u radu HKS-a, nerazumnim i nepravednih odlukama kao i izmjenama propozicija i kalendara natjecanja, nemaju nikakvih uporišta i argumenata te predstavljaju jednu nesportsku gestu, neprimjerenu hrvatskom kuglanju i sportu općenito, a koja u nesportskom svjetlu oslikava ZKS kao instituciju. Takav poziv na nepoštivanje natjecanja, odluka i legalnih institucija, nema veze sa sportskim djelovanjem o čemu bi ozbiljni zagrebački kuglački djelatnici morali voditi računa.

Naime, na sjednici IO HKS-a održanoj 05. svibnja 2015. godine, raspravljalo se o žalbi KK Medveščak 1958 i istu je i IO HKS-a kao drugostepeni žalbeni organ većinom glasova odbio kao neosnovanu. Također se ponovilo izvlačenje ženskih parova završnice Kupa RH uvidjevši nepravilnosti prethodnog izvlačenja kada pobjednicima Kup natjecanja u Regijama nisu dodijeljeni brojevi od 2-6 u skladu s Propozicijama, i to upravo na sjednici IO HKS-a.

Odluke koje donosi HKS temeljene su na pravilima i propozicijama o kuglanju na 9 čunjeva i propozicijama odigravanja Kupa, pa je tako bilo i u slučaju ovogodišnjeg Kupa RH.

Smatramo i vjerujemo da smo učinili sve kako bi Kup natjecanja održali u fer i korektnom sportskom ozračju, kao i da je učinjeno sve kako bismo ispoštovali Pravilnik koji je na snazi, te floskula istaknuta u dopisu ZKS-a da je izvlačenje parova kod žena obavljeno bez prisustva javnosti ukazuje na neozbiljnost cijelog poziva, jer je IO HKS legalno od Skupštine HKS-a izabrano tijelo u kojem je zastupljena većina u ovom slučaju zainteresiranih Županijskih kuglačkih saveza odnosno klubova.



HRVATSKI KUGLAČKI SAVEZ KROATISCHER KEGLER VERBAND

Stoga zaključno pozivamo klubove, koji su regularni sudionici ovogodišnje završnice Kupa RH, da ne podliježu nesportskim pozivima i potezima koji bi moguće implicirali novčane i vremenske kazne klubovima, a djelatnici koji nude takvo rješenje ionako očekuju da im se ništa neće dogoditi.

Također molimo klubove-sudionike završnice Kupa RH da prema propozicijama usuglase termine odigravanja osmina finala (muški) kako bi mogli 30. ili 31. svibnja 2015. godine (ili ako je dogovoreno ranije) odigrati četvrtfinale kako u muškoj tako i u ženskoj konkurenciji.

Zapisnik sastavio:

Boris Mezak

Predsjednik HKS-a

dr. sc. Tonči Mikac